

昆明医科大学纪检监察工作 简报

2023年第11期（总第183期）

纪委办公室编

2023年11月30日

昆明医科大学职能部门党委组织开展 干部廉政警示教育

11月21、23日，昆明医科大学职能部门党委分三批次组织各部门科级以上干部130余人到昆明市警示教育基地开展廉政警示教育活动。



活动以“全面从严治党永远在路上”为主线，参观了“警示篇·以案为鉴 警钟长鸣”“防治篇·纪法铁规 敬畏知止”“铸魂篇·坚定信仰 永葆本色”三个主题展厅，观看了《吃“祸”》警示教育片，认真学习了近几年发生在全国、全省、全市的党员干部违纪违法典型案例，教育引导干部知“红线”、守“底线”，筑牢拒腐防变思想防线，持续营造风清气正的

政治生态和良好的育人环境,为推进学校高质量发展提供坚强保证。

昆明医科大学第二附属医院党政领导班子成员 深入科室开展谈话工作

为压实“第一责任人”责任和“一岗双责”，11月以来，昆明医科大学第二附属医院党政班子以“敲警钟、给政策、树导向”为主题，深入医院职能部门、临床医技科室，围绕科室规范管理、职工廉洁自律、思想动态等方面，采取个别谈话、集中谈话等方式开展了提醒谈话，进一步强调工作要求，注重教育引导，架起纪律常在“高压线”。截至目前，医院党政班子成员与支部书记、科室主任、副主任、护士长、副护士长提醒谈话共计239人。

昆明医科大学人文与管理学院丰富途径 强化学生廉洁教育

昆明医科大学人文与管理学院为进一步提升学生廉洁教育实效，积极开展学生干部廉洁训练营等活动。一方面通过廉洁教育专题讲座帮助学生加深对廉洁自律的认识，学院党委书记、

党委副书记带头为学生开展《坚守廉洁心 杜绝微腐败》《高校学生干部以“廉”“连”师生》廉洁教育讲座。一方面通过现场教学、



分享交流，参观五华区水晶宫社区爱国主义和廉洁文化教育基地、学校廉洁文化广场，开展“廉洁故事大家讲”活动，探索师生互动式廉洁教育形式，教育引导學生强化廉洁自觉，培塑良好职业精神。

报：省纪委省监委第一监督检查室、省纪委省监委驻教育厅纪检
监察组

送：学校党政领导、纪委委员

发：校属各单位党委、直属党支部

